

অফিস আদেশ

নিম্নবর্ণিত কর্মকর্তাগণকে পুনরাদেশ না দেয়া পর্যন্ত বর্তমান কর্মস্থল হতে তাদের নামের পাশে উল্লিখিত কর্মস্থলে বদলি/সমন্বয় করা হলো।

ক্রম	নাম	বর্তমান পদবী ও কর্মস্থল	পদবী ও বদলিকৃত/সমন্বয়কৃত কর্মস্থল
১।	মোঃ ফখরুল ইসলাম	পরিচালক, বাংলাদেশ আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, কুমিল্লা রেঞ্জ, কুমিল্লা।	পরিচালক, বাংলাদেশ আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, রাজশাহী রেঞ্জ, রাজশাহী।
২।	মোঃ সাইফুল্লাহ রাসেল	পরিচালক (প্রশাসন), বাংলাদেশ আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, সদর দপ্তর, খিলগাঁও, ঢাকা।	পরিচালক (প্রশাসন-ফিউ) সদর দপ্তর, আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, খিলগাঁও, ঢাকা।
৩।	মোহাম্মদ আব্দুল আউয়াল	জেলা কমান্ড্যান্ট, জেলা আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, রাঙ্গামাটি।	পরিচালক, ১৬ আনসার ব্যাটালিয়ন, জোরারগঞ্জ, মিরসরাই, চট্টগ্রাম।
৪।	মোঃ আব্দুস সামাদ	পরিচালক, বাংলাদেশ আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, সিলেট রেঞ্জ, সিলেট।	পরিচালক, বাংলাদেশ আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, কুমিল্লা রেঞ্জ, কুমিল্লা।
৫।	মোঃ রফিকুল ইসলাম	উপ-পরিচালক (যোগাযোগ), আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, সদর দপ্তর, খিলগাঁও, ঢাকা।	পরিচালক, বাংলাদেশ আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, সিলেট রেঞ্জ, সিলেট।
৬।	মোঃ ফখরুল আলম	পরিচালক, ২ আনসার ব্যাটালিয়ন, কালাপুর, শ্রীমঙ্গল, মৌলভীবাজার। অতিরিক্ত দায়িত্ব-জেলা কমান্ড্যান্ট, আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, সিলেট।	পরিচালক, ২৪ আনসার ব্যাটালিয়ন, বড়ইছড়ি, কাগাই, রাঙ্গামাটি।
৭।	সরোয়ার জাহান চৌধুরী	পরিচালক, ৩৩ আনসার ব্যাটালিয়ন, সুহিলপুর, ব্রাহ্মণবাড়ীয়া।	পরিচালক, ৩০ আনসার ব্যাটালিয়ন, ফকরসদেক, চট্টগ্রাম।
৮।	মোহাম্মদ সাখাওয়াত হোসেন	পরিচালক, বাংলাদেশ আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, ঢাকা রেঞ্জ, ঢাকা।	পরিচালক, ২ আনসার ব্যাটালিয়ন, কালাপুর, শ্রীমঙ্গল, মৌলভীবাজার। অতিরিক্ত দায়িত্ব-জেলা কমান্ড্যান্ট, আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, মৌলভীবাজার।
৯।	মোহাম্মদ আমিন উদ্দিন	জেলা কমান্ড্যান্ট, জেলা আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, সুনামগঞ্জ।	পরিচালক, ২৬ আনসার ব্যাটালিয়ন, ভিহেন্দহ, চুয়াডাঙ্গা। অতিরিক্ত দায়িত্ব-জেলা কমান্ড্যান্ট, জেলা আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, চুয়াডাঙ্গা।
১০।	রাসেল আহমেদ	পরিচালক, ৩৮ আনসার ব্যাটালিয়ন, মানিকগঞ্জ। অতিরিক্ত দায়িত্ব-অধিনায়ক, আনসার স্ট্রাইকিং ফোর্স (এএসএফ) ও সংযুক্ত-আইসিটি।	পরিচালক (প্রশাসন-প্রশিক্ষণ), সদর দপ্তর, আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, খিলগাঁও, ঢাকা। অতিরিক্ত দায়িত্ব-আইসিটি।
১১।	মুহাম্মদ সাজ্জাদুর রহমান	পরিচালক (প্রশাসন-ফিউ), বাংলাদেশ আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, সদর দপ্তর, খিলগাঁও, ঢাকা।	পরিচালক, বাংলাদেশ আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, ঢাকা রেঞ্জ, ঢাকা। অতিরিক্ত দায়িত্ব-জেলা কমান্ডার, ঢাকা মহানগর আনসার (দক্ষিণ জোন)।
১২।	মোঃ আজিজুল হক মজুমদার	পরিচালক, ১৬ আনসার ব্যাটালিয়ন, জোরারগঞ্জ, মিরসরাই, চট্টগ্রাম।	পরিচালক, ৩৩ আনসার ব্যাটালিয়ন, সুহিলপুর, ব্রাহ্মণবাড়ীয়া।
১৩।	মোহাম্মদ আহলাম সিকদার	উপ-পরিচালক (প্রশাসন-প্রশিক্ষণ), আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, সদর দপ্তর, খিলগাঁও, ঢাকা। অতিরিক্ত দায়িত্ব-ওআইসি, ঢাকা মহানগর আনসার, ডিএমপি গ্রুপ, ঢাকা ও এস্টেট সেল, আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, সদর দপ্তর, খিলগাঁও, ঢাকা।	পরিচালক, ১০ আনসার ব্যাটালিয়ন, শিলছড়ি, কাগাই, রাঙ্গামাটি। অতিরিক্ত দায়িত্ব-এস্টেট সেল, আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, সদর দপ্তর, খিলগাঁও, ঢাকা।
১৪।	মোঃ কামাল হোসেন	উপ-পরিচালক (ব্যাটালিয়ন), আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, সদর দপ্তর, খিলগাঁও, ঢাকা। অতিরিক্ত দায়িত্ব-জেলা কমান্ডার, ঢাকা মহানগর আনসার (পূর্ব জোন)।	পরিচালক, ৩৮ আনসার ব্যাটালিয়ন, মানিকগঞ্জ। সংযুক্ত-আনসার স্ট্রাইকিং ফোর্স (এএসএফ), ঢাকা। অতিরিক্ত দায়িত্ব-জেলা কমান্ডার, ঢাকা মহানগর আনসার (পূর্ব জোন)।
১৫।	মোঃ আইয়ুব আলী	পরিচালক, ২৬ আনসার ব্যাটালিয়ন, ভিহেন্দহ, চুয়াডাঙ্গা। অতিরিক্ত দায়িত্ব-জেলা কমান্ড্যান্ট, আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, চুয়াডাঙ্গা।	পরিচালক, ৩১ আনসার ব্যাটালিয়ন, পুরাতন জমিদার বাড়ী, সাতক্ষীরা।
১৬।	মোহাম্মদ নুরুল আমিন	পরিচালক, ৩০ আনসার ব্যাটালিয়ন, ফকরসদেক, চট্টগ্রাম। জোন কমান্ডার, চট্টগ্রাম মহানগর আনসার (উত্তর জোন)।	পরিচালক (প্রশাসন), সদর দপ্তর, আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, খিলগাঁও, ঢাকা।
১৭।	মোঃ তরফদার আলনগীর হোসেন	জেলা কমান্ড্যান্ট, জেলা আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, কুষ্টিয়া। অতিরিক্ত দায়িত্ব-জেলা কমান্ড্যান্ট, জেলা আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, মেহেরপুর।	পরিচালক, ১৪ আনসার ব্যাটালিয়ন, ঘাগড়া, রাঙ্গামাটি।
১৮।	দেওয়ান নাতলপুর রহমান	জেলা কমান্ড্যান্ট, জেলা আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, ঢাকা। অতিরিক্ত দায়িত্ব-জেলা কমান্ডার, ঢাকা মহানগর আনসার (দক্ষিণ জোন)।	পরিচালক, আনসার গার্ড ব্যাটালিয়ন, ঢাকা।
১৯।	মোহাম্মদ মাহবুবুর রহমান	উপ-পরিচালক (কর্মকর্তা-প্রশিক্ষণ) আনসার ডিভিপি একাডেমী, সফিপুর, গাজীপুর।	উপ-পরিচালক (জেনারেল), আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, সদর দপ্তর, খিলগাঁও, ঢাকা।
২০।	নাজমুল হক নূরনবী	জেলা কমান্ড্যান্ট, জেলা আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, কিশোরগঞ্জ।	উপ-পরিচালক (ব্যাটালিয়ন), আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী সদর দপ্তর, খিলগাঁও, ঢাকা। অতিরিক্ত দায়িত্ব-উপ-পরিচালক (রেকর্ড-ব্যাটালিয়ন), আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী সদর দপ্তর, খিলগাঁও, ঢাকা।
২১।	এনামুল হান	জেলা কমান্ড্যান্ট, জেলা আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, ফরিদপুর।	জেলা কমান্ড্যান্ট, জেলা আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, সিলেট। অতিরিক্ত দায়িত্ব-জেলা কমান্ড্যান্ট, জেলা আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, সুনামগঞ্জ।
২২।	আফজাল হোসেন	জেলা কমান্ড্যান্ট, জেলা আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, ঠাকুরগাঁও। অতিরিক্ত দায়িত্ব-১ আনসার ব্যাটালিয়ন, ঠাকুরগাঁও।	জেলা কমান্ড্যান্ট, জেলা আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, ঢাকা।
২৩।	মোঃ সেলিমুজ্জামান	জেলা কমান্ড্যান্ট, জেলা আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, বগুড়া।	জেলা কমান্ড্যান্ট, জেলা আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, ফরিদপুর।

স্বাক্ষর

ক্রম	নাম	বর্তমান পদবী ও কর্মস্থল	পদবী ও বদলিকৃত/সম্বন্ধকৃত কর্মস্থল
২৪।	শিরিন সুলতানা	উপ-পরিচালক (সদর), আনসার ডিডিপি একাডেমী, সফিপুর, গাজীপুর।	উপ-পরিচালক (ভান্ডার), আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী সদর দপ্তর, খিলগাঁও, ঢাকা।
২৫।	মোঃ মইনুল ইসলাম	উপ-পরিচালক (ভান্ডার), আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী সদর দপ্তর, খিলগাঁও, ঢাকা। অতিরিক্ত দায়িত্ব-উপ-পরিচালক (ওয়েলফেয়ার), আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, সদর দপ্তর, খিলগাঁও, ঢাকা।	উপ-পরিচালক (প্রশাসন-প্রশিক্ষণ), আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী সদর দপ্তর, খিলগাঁও, ঢাকা। অতিরিক্ত দায়িত্ব-উপ-পরিচালক (ওয়েলফেয়ার), আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, সদর দপ্তর, খিলগাঁও, ঢাকা এবং ওআইসি, ঢাকা মহানগর আনসার, ডিএমপি গ্রুপ, ঢাকা।
২৬।	নাদিরা ইয়াসমিন	জেলা কমান্ড্যান্ট, জেলা আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, নড়াইল।	জেলা কমান্ড্যান্ট, জেলা আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, শরীয়তপুর।
২৭।	মেহেনাজ তাবাসুম রেবিন	উপ-পরিচালক (জেনারেল), আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, সদর দপ্তর, খিলগাঁও, ঢাকা। অতিরিক্ত দায়িত্ব-গণসংযোগ কর্মকর্তা, আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, সদর দপ্তর, খিলগাঁও, ঢাকা।	উপ-পরিচালক (মোগাযোগ), আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, সদর দপ্তর, খিলগাঁও, ঢাকা। অতিরিক্ত দায়িত্ব-গণসংযোগ কর্মকর্তা, আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, সদর দপ্তর, খিলগাঁও, ঢাকা।
২৮।	মোরশেদা খানম	অধিনায়ক, ৩১ আনসার ব্যাটালিয়ন, পুরাতন জমিদার বাড়ী, সাতক্ষীরা।	জেলা কমান্ড্যান্ট, জেলা আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, নড়াইল।
২৯।	মোঃ রুবেল উকিল	সহকারী পরিচালক (কর্মকর্তা-প্রশিক্ষণ), আনসার ডিডিপি একাডেমী, সফিপুর, গাজীপুর।	জেলা কমান্ড্যান্ট, জেলা আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, ঠাকুরগাঁও। অতিরিক্ত দায়িত্ব- ১ আনসার ব্যাটালিয়ন, ঠাকুরগাঁও।
৩০।	জে. এম. ইমরান	সহকারী পরিচালক ও অধিনায়ক (চলতি দায়িত্ব), ২৪ আনসার ব্যাটালিয়ন, বড়ইছড়ি, কাশাই, রাধামাটি	জেলা কমান্ড্যান্ট (চলতি দায়িত্ব), জেলা আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, কিশোরগঞ্জ।
৩১।	সোহেলুর রহমান	সহকারী পরিচালক (আনসার-প্রশিক্ষণ), আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী সদর দপ্তর, খিলগাঁও, ঢাকা।	জেলা কমান্ড্যান্ট, জেলা আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, কুষ্টিয়া।
৩২।	মোঃ ইব্রাহিম খলিল	সহকারী জেলা কমান্ড্যান্ট ও জেলা কমান্ড্যান্ট (চলতি দায়িত্ব), আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, চাঁপাইনবাবগঞ্জ।	জেলা কমান্ড্যান্ট, আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, চাঁদপুর।
৩৩।	মোঃ সফাউল হোসেন	সহকারী পরিচালক (আনসার-ভান্ডার), আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী সদর দপ্তর, খিলগাঁও, ঢাকা ও উপ-পরিচালক (সম্বন্ধ-চলতি দায়িত্ব) আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী সদর দপ্তর, খিলগাঁও, ঢাকা।	উপ-পরিচালক (সম্বন্ধ) আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী সদর দপ্তর, খিলগাঁও, ঢাকা।
৩৪।	মোঃ আবু বকর সিদ্দিক	উপ-অধিনায়ক, ১ আনসার ব্যাটালিয়ন, ঠাকুরগাঁও।	সহকারী পরিচালক (আনসার-প্রশিক্ষণ), আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী সদর দপ্তর, খিলগাঁও, ঢাকা।

২। জনপ্রশাসন মন্ত্রণালয়ের স্মারক নং-০৫.১৩১.০১৯.০২.০০.০০১.২০১০-৯৭৬ তারিখঃ ২৫/০৮/২০১০ খ্রিঃ অনুযায়ী বদলিকৃত/সম্বন্ধকৃত কর্মকর্তাগণকে বদলির তারিখ হতে সর্বোচ্চ ০২ (দুই) সপ্তাহের মধ্যে আবশ্যিকভাবে অব্যাহতি প্রদানের জন্য সংশ্লিষ্ট নিয়ন্ত্রণকারী কর্মকর্তাকে অনুরোধ করা হলো। অন্যথায় ১৬তম কর্ম দিবসে উক্ত কর্মকর্তা তাৎক্ষণিকভাবে অবমুক্ত (Stand Released) বলে গণ্য হবেন এবং বথাসময়ে অব্যাহতি প্রদান না করার জন্যে নিয়ন্ত্রণকারী কর্মকর্তা জবাবদিহি করবেন।

৩। কর্তৃপক্ষের অনুমোদনক্রমে জনস্বার্থে জারিকৃত এ আদেশ অবিলম্বে কার্যকর হবে।

কামরুন নাহার
৩১/১০/১৯
কামরুন নাহার
পরিচালক (রেকর্ড)
বাংলাদেশ আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী
সদর দপ্তর, খিলগাঁও, ঢাকা।

স্মারক নং ৪৪.০৩.০০০০.০১৩.৩০.০০১.১৩- ২৪২২

তারিখঃ ২৫ কার্তিক ১৪২৬ বঙ্গাব্দ।
৩৩ অক্টোবর ২০১৯ খ্রিস্টাব্দ।

অনুলিপি : (জ্যেষ্ঠতার ভিত্তিতে নয়)

- ১। মহাপরিচালক মহোদয়ের সচিবালয়, সদর দপ্তর, বাংলাদেশ আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, খিলগাঁও, ঢাকা।
- ২। অতিরিক্ত মহাপরিচালকের দপ্তর, সদর দপ্তর, বাংলাদেশ আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, খিলগাঁও, ঢাকা।
- ৩। কমান্ড্যান্ট, আনসার ডিডিপি একাডেমী, সফিপুর, গাজীপুর।
- ৪। উপ-মহাপরিচালক (প্রশাসন/অপারেশনস/প্রশিক্ষণ) সদর দপ্তর, বাংলাদেশ আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, খিলগাঁও, ঢাকা।
- ৫। উপ-মহাপরিচালক, আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, ঢাকা/চট্টগ্রাম রেঞ্জ।
- ৬। পরিচালক, বাংলাদেশ আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী।
.....(সংশ্লিষ্ট)
- ৭। প্রধান হিসাবরক্ষণ কর্মকর্তা, স্বরাষ্ট্র মন্ত্রণালয়, সিজিএ ভবন, সেগুনবাগিচা, ঢাকা।
- ৮। বিভাগীয় হিসাব নিয়ন্ত্রক(সংশ্লিষ্ট)।
- ৯। উপ-পরিচালক/জেলা কমান্ড্যান্ট/ব্যাটালিয়ন অধিনায়ক/জোন অধিনায়ক(সংশ্লিষ্ট)।
- ১০। জেলা/উপজেলা হিসাবরক্ষণ কর্মকর্তা(সংশ্লিষ্ট)।
- ১১।শাখা, সদর দপ্তর, বাংলাদেশ আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, খিলগাঁও, ঢাকা।
- ১২। জনাব.....
- ১৩। দপ্তর/ব্যক্তিগত নথি।

সদয় অবগতির জন্য।

অবগতি ও কার্যক্রমের জন্য।

কামরুন নাহার
৩১/১০/১৯
পরিচালক (রেকর্ড)